
Exercic 10 Soit (E) : Catal = - 1
:
REMI

① a) Soit f(m) = lam)tz ; fee
XxR*, gal = = +110

Da fetetictement
2 noiraute se R

h f(n)=-0 : inf(x)= tao
n> -

Donc I est we bijection de I se R .

conclusion D'après to therine de la bijection ,-

I ! < 10 ,
+8[/f(a) +1 = 0

3) grene : Python , opie un "from moth import
+"

,

on obtient :

log() = 0 . 69 => h(r) =

- ((e) = -
0

.69

lag (3) = 1 , 09 = h(23) = In(r) - lu(3)= -

0
.
40

Dür

(f(1/2)
= bu(1(a) + 1/20

conclusion: <J%; 213 [
f(23) = ((2/3) + /30 -

c)
def dichotomia(n : int) -> List :

f= lambda x : log (a) +u
a , b = 12 ,

23

cpt = 0
while b- a) 10xx) - n) :

c = (a +b)/2

if f(a)* &(c) <0 :
b = c

else :

a = C

cp+ +
= 1

return round/c , n) , Opt

Exemple :
dichotomie (5) renvoie : 0

.36714
,
15 .

-

② al Moe[ez , 1] : Expriman la tangente : Ef en (af(en):
y
= f(x) + f(x)(r - 20)

·
un

(Tr E
y

=

0 Esx =

m = 1 -be !I "
I

I
213↑

X
↑



Soit g : 1
*

> 1
a I 2 x -

1)
: anax = g(x)

f(x)
On étudie [Ur)na/Wr : q(un)

b) (i) Variations de o su Sea , 1]
Ausa , g(u) : a -

bu(x) + x
·
a

=

Et un -
xhx

-
~

-

1+x 1+ x

R
= (1 - (a))
+x

g((n) =
(1+a)

- x(r - (a)) +2) - a)↳+

=)
-

1 =1-(() - 1 -x
2+x)

=
-

2)
Etje 1x 1+ x

or fin) <o vat [42 .C]
donc

9((n) -F n t (Y ,)
-i : g

e woinaute au( ,)

-> Montrou que I [12 , ] et un intervalle stable pang:

q(11) = -2x -h((r) = =(1 + h() =1 = E
1 + 12
-fx) = 0

9() = 2 14 = 2 et < = (9(1h) ! g() = d-

j(27 2

<on g moissante an I)
Conclusion 9 ([42 , 27) <[4 ,2]me

Il nEN , Mets=9(Un) area be[re , d) -

On comment par monten son merence que :I
*weir

, Un I = [12 , d) (Immédiat con g(I) (I)
Le suite (en) est dans majores .

da alleurs
.
FatI

, g(n)-n=-fu)so(anf(a)I

fical et fi(x) 0)
Rec Enfi , g(r)-Un= Urt-Un>0 .



↳sion le suite (un) est croissante
et majorée pou 2

Lit le therine de la limite moustone assure
que :

to suite uninso converge .

Par ailleurs
,

Fr=I , g(n)
= n =

-I = - =f() =-
= x = 2

or o continue a I dans himan= 1 - 9() :gH
n+0

=Un = 1 = g(l) = l = c .

conclusion (Unluxo Converge vers C/8K1=0 ·

-

a) Ei)&q
Xt - [ e

.2]
, (f() - 3(a -t)

FEEfe
, = Et 1 : "H--E

I'el divoisante oneI arc J'()= 3 ; f(2)>1 -

De terp 18 1 = g'(e) = 3 .
ttI

-Sfetede deen nie) enis-
=c=TY2 ,2[)(f() - f(a)) = (f(11 + - 21
~encore :

18H - 81911 = 3(t -21 Set f(=- ...)
To

Conclusion VtE(Hn ,C] , (f()) = 3 (2 -5)me

2

(ii) Doutrous que +xtI , o - [-g(x) ! 3(-1) ·

-19(x) I ,da G(x)16 Es 2-9()>, 0.<On a ve que fatt
C0) A nouveau es the atte fair applique à g: 7C(m ,21/
2 - g(x) = g(x) - g(n) = gi() .(-a) = -2- a)

= 12-g(a)) : Hell <al <34 - x)2I = 1- <(2-a)
1+ C - 11C

ca -
- m>-



conclusion frt( . <7 , 0 2 [-g(n) ! 3 (2-2)2
-

Li Ou prend ob= 1/2 ;
Montious pou récurrence que nGN :

· = a
- m = ()2(Rn)

⑨ a
=
0 : (Ro) nor maie can
e

· = < 2 dans o ? -us2y-"n =46= )
. On suppose (RC) chai pour n fixe (n> o

· Alester ant = -ant e

2-anx = <-g(n) = 3x -a) (()
=El

conclusion

-0-dr1(E)
k k

d) (I) =

10 - E) = 3
. 1042kh(E) - hist-pinkos

El 9 ,
phllo) -lu(e) S

k

ence)
= b,atte (Pet

ou évira par exemple :

dof newton(p) :
g

= lambc t : (t/(1+ t))X(1 - log(t)
a = 11
no= int(log((pxlog(0) -log (3))/log(e))/log(e)) +1
for b in range/1 , notel:
x = G(n)

return round (x, p) ,
Mo

Application-
dichotome/10) renvoie 0 .5671432904

, (pt= 32

new ton 10) venvir heme voleur redis arc no = 5


